
Aantal respondenten: 41

Ouders 2014

Pedagogisch klimaat

1 2 3 4 5

BMijn kind gaat graag naar school. 4,5 1 3 8 27

BDe sfeer op school tussen leerlingen en leerkrachten is prettig. 4,3 1 6 13 20

BEr wordt binnen school voldoende aandacht besteed aan orde en discipline. 4,2 1 9 13 17

BDe school treedt op bij conflicten of ongeregeldheden. 3,8 2 3 8 11 13

BEr is toezicht op het schoolplein. 4,2 4 5 6 21

BMijn kind ervaart de school als een veilige school. 4,2 4 6 10 20

Cultuur

1 2 3 4 5

BMijn contact met de leerkracht van mijn kind is goed. 4,5 1 5 8 27

BDe leerkracht biedt voldoende gelegenheid tot een gesprek. 4,4 1 1 3 10 26

BDe medewerkers van de school nemen contact met mij op wanneer dit nodig is. 4,5 1 1 1 9 24

BIk heb vertrouwen in de leiding van de school. 4,2 1 3 4 11 21

BIk ervaar de school als gastvrij. 4,5 1 1 3 8 26

BBinnen het team van medewerkers is sprake van collegialiteit 4,5 1 1 2 8 23

Onderwijs en leren

1 2 3 4 5

BHet is mij duidelijk wat de school onderwijskundig wil bereiken. 4,1 1 3 5 14 17

BIk ben tevreden over het onderwijs zoals dit op de school wordt aangeboden. 4,2 1 1 8 10 21

BOp school krijgt mijn kind een brede persoonlijke ontwikkeling. 4,1 2 3 3 14 17

BMijn kind leert samenwerken met andere leerlingen. 4,3 1 1 3 14 22

BDe school geeft duidelijke informatie betreffende de vorderingen van mijn kind. 4,5 1 3 12 24

BDe school maakt duidelijk welke begeleiding mijn kind nodig heeft. 4,3 1 5 13 20

Huisvesting en leermiddelen

1 2 3 4 5

BDe inzet van de computers heeft een meerwaarde voor het onderwijs. 4,5 1 5 7 25

BDe school maakt gebruik van goede leermiddelen. 4,3 1 7 10 22



BDe school is opgeruimd. 4,4 1 4 14 20

BHet sanitair is schoon. 4,1 3 2 2 13 18

Ouderbetrokkenheid

1 2 3 4 5

BDe school betrekt de ouders in voldoende mate bij de ontwikkelingen binnen de school. 4,3 2 4 14 20

BDe school betrekt de ouders in voldoende mate bij de organisatie van de school. 4,3 1 6 14 20

BDe school betrekt de ouders in voldoende mate bij het onderwijsleerproces. 4,3 1 6 14 19

Informatievoorziening

1 2 3 4 5

BIk word tijdig en duidelijk ge&iuml;nformeerd betreffende algemene schoolzaken. 4,2 2 8 10 21

BIk ben tevreden over de nieuwsvoorziening vanuit de groep(en) van mijn kind(eren). 4,4 4 1 10 25

BRapportcijfer: 7,4
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